Test pentru vacanta cls a-V-a

I. Calculaţi numărul :

X = ( 1+
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II. Fie a = ( 1+ 2 + 3 + ….. + 2017 ) : 2018
a) Scrieţi  valoarea numărului a sub formă de număr zecimal.

b) Calculaţi  numărul  y =  2a   25 · 32· 7
c) Calculaţi suma S= y1 +y2+ y3 +y4 + …… y2017
III .Se dau numerele :

a = ( 26  : 43 + 528 : 2514 )4 

b  = (273   · 95 : (36) 3  (   ((23)10(67 : 22009 + 1(4  


[image: image2.wmf]i)       Arătaţi  că   ab  +  ba  =3213
ii) Calculaţi  valoarea numărului  
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iii) Rezolvaţi ecuaţia (a + b) a + b +2x =6553610 în mulţimea numerelor naturale .  
IV . a) Să se afle elementele mulţimii A =( a, b, c , d, e ( ştiind că sunt  ele sunt numere   naturale  diferite , nenule,  a(b(c(d  şi îndeplinesc simultan condiţiile :  

                     i)    e2 = c2+d2   

                    ii)    produsul elementelor din  mulţimea A este 120 

         b)  Arătaţi că numărul  X=152c+d  +563a+b +e  +787a+b  nu este pătrat perfect

         c)   Ordonaţi crescător numerele   c2010  , b3015  , d1506 

V. Aflaţi două numere naturale ştiind că unul este mai mare decât celălalt cu 33 iar dacă împărţim triplul sumei lor la dublul diferenţei lor obţinem câtul 2 şi restul 57 .
VI .  Fie numărul  n  = 
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        a) Aflaţi restul împărţirii numărului 
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        b) Arătaţi că numărul n este divizibil cu 167  

VII. Să se afle numerele naturale a , b , c ştiind că :                      
    2 a  ·  b  =  
[image: image7.wmf]76

22

+

                 c  · 3 b  =   
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           a  ·  5c  =  
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VIII. Să se afle numerele naturale  n pentru care avem : 

    4n+3 +4n+2  + 4n+1  + 4n  (  ( 426 ( 813 : 3217 ) ( ( 32 +42  + 52 + 62 – 70 ) 

IX. Se dă  numărul x = 22017 – 22011 – 22010
a) Aflaţi ultimele 3 cifre ale numărului x .
b) Care este ultima cifră nenulă a numărului x .
X. Aflaţi pe x din egalitatea: 2x+3 + 2x+2 + 2x = 52
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